

展现学生精彩 世外打造校园 SHOW 空间

记者 徐景

当才华横溢的学生，遇上了重视综合素质培养的学校，会擦出怎样的火花？世界外国语小学西校区精心打造了校园 show 空间，一幅幅法国画、一件件衍纸作品，同学们可以把自己引以为傲的作品带到这里来，与同学和老师一起分享交流。

从去年9月开始，世外小学将一间教室改装成了 show 空间，为才华横溢的同学们开办“个人展”，激发学生弘扬传统文化的积极性。同时，学校也为针对响应的主题，对 show 空间进行布置，营造出浓厚的国学氛围。

一年多以来，show 空间已经举办了 16 期个人展，负责老师谢颖告诉记者，原本计划每个月推出一个主题，但报名的学生非常多，所以将每次展览的周期缩短至三周。在这 16 期中，大多以书画为主，也出现过陶艺、京剧衍纸等其他艺术形式。

最近的一期在本周正式亮相。一场主题为“笔墨神韵”的书画展，由四（3）班的四位同学共同包揽。

其中，所有的书法作品都来自于詹鸿予，两年前，他在参观博物馆时对中国传统字画产生了浓厚的兴趣，便开始学习，以丰富自己的课余生活。如今，詹鸿予不仅自己会写会



学校还特地为四位同学拍摄了一组汉服宣传照



古色古香的 show 空间

画，还会在小伙伴们看展时，充当解说员，告诉小伙伴如何用艺术的眼光欣赏书画作品。

现场展出的国画则出自杨子毅、周芯仪和郑雨晴之手。杨子毅从小就喜欢画画，在接触了古诗后更是对“诗情画意”充满了向往；周芯仪是四位同学中接触书画时间最长的，从幼儿园大班就开始学习，无论是横平竖直的楷书，还是行云流水的山河，总能让她感到

身心愉悦；郑雨晴是接触书画时间最短的，她因为二年级时设计的贺卡拿了奖，便喜欢上了画画。

世界外国语小学副校长闵燕表示，show 空间的开展为学生提供了交流展示的平台，既凸显了世外小学对于中华传统文化的重视，同时也是学校综合素质培养的一个缩影。学校长期以来都十分重视学生综合素质的培

养，确定了 DREAM 培养目标，用来明确学校希望培养的孩子的特质是什么。世外小学所有的课程教学都指向这五个字母所对应的培养特质，DREAM 理念也是整个世外课程建构的基础，提出到现在已经有很多年了，至今仍在不断补充和丰富中。学校希望，在这样的目标指引下，所有世外毕业的孩子身上都能找出这样的特质，成为丰富的、丰满的个体。



詹鸿予在介绍杨子毅的国画



DREAM理念的含义，也许未来会加上更多的目标。



放飞童年梦 “阅”读“悦”成长

绿荫环绕、水声潺潺，漫步于田林第六幼儿园（以下简称：田林六幼）的校园里，恬静的空气里总是散发着阵阵书香，这所以“让阅读伴随孩子快乐成长”为办学理念的上海市一级一类幼儿园，把“阅读”的幸福因子渗透到了幼儿园生活学习的点点滴滴里。

田林六幼坚持以幼儿发展为本的课程理念，全面设置共同性课程和选择性课程，即：“共同性课程”为生活活动、运动、学习活动和游戏活动，“选择性课程”为早期阅读与艺术语言。每一课程内容设有阶段目标及具体实施方案，同时以实际课程和资源条件为基础，积极开发园本课程，形成适合幼儿园特色发展的课程体系。

在田六的校园里，每一处园景都自带“书卷气质”，每一面墙壁仿佛都会讲故事、每一个孩子都

能在阅读中收获自信与快乐。

在田六的校园里，教研活动生机勃勃，老师们围绕教育教学实践中所遇到的实际问题，扎扎实实地展开研究，寻求策略与方法。通过园本教研，教师学会研究、反思自己的教学工作，在探究实践、教学相长中，他们不断提高自身专业素养，注重师德领先，共同构建和谐校园，助力孩子们放飞金色童年的梦想。

（田林六幼）



诺唯真游轮进社区 “唱出心中喜悦” 2018上海社区居民海上合唱大赛社区招募正式启动

2018年9月，由诺唯真游轮公司主办，社区晨报协办的，诺唯真游轮进社区暨2018上海社区居民海上合唱大赛社区招募活动，在上海各区街道社区拉开帷幕，这一场来到了斜土街道金色港湾小区，此次诺唯真游轮进社区活动将持续四个月，深入沪上社区。今年的游轮进社区活动除了向活动现场的居民详细介绍诺唯真品牌旗下游轮“喜悦号”以及普及相关游轮旅行知识之外，诺唯真游轮公司还为上海社区居民定制了一场别开生面的“海上合唱大赛”的活动，鼓励社区居民走进游轮，登上舞台，唱出心中喜悦，展现社区居民风采。在为居民们提供高性价比的游轮旅行产品之余，更加丰富了社区居民的精神生活。诺唯真游轮公司之所以选择举办合唱大赛，主要是因为合唱作为一种社区大众参与、集体合作演唱的艺术活动，在活动开展的同时可以增加社区成员间的相互交流，从而提升了社区凝聚力。同时合唱的曲目大多是经典的艺术作品，往往体现了一个民族的精神内涵和文化传统，在大海上合唱，得到意境享受美的同时，也陶冶了居民们群众艺术情操。同时主办方不但为每支参赛队都准备了精美的礼物，更为冠军队伍设立了现金大奖。



此次2018上海社区居民海上合唱大赛，共选取9支队伍参赛，所有参赛队均来自社区。9支参赛队将在诺唯真喜悦号前往日本的指定航次上进行预赛，预赛共产生6支队伍，进入决赛，决赛将在2018年12月底于上海进行。

关于诺唯真喜悦号

诺唯真喜悦号于2017年夏季起航，是诺唯真游轮公司目前首艘专为中国市场打造的创新型豪华游轮。作为诺唯真全新的 Breakaway Plus 级别游轮，总吨位167,725吨，双人满员载客量为3,850人，最大载客量4,930人，设有1,925间奢华客房。喜悦号专为提供“海上头等舱”体验而生，设有能够满足中国客人独特度假需求的船上设施。诺唯真喜悦号将为客人提供丰富多样的VIP住宿环境，其中一价全包的The Haven独立区域拥有高端专属的“船中船”式奢华套房及私人管家服务。诺唯真游轮通过为客人在海上提供自由和开放的旅游体验，再加上众多精彩纷呈的娱乐活动以及28种餐饮盛宴，将满足中国年轻一代爱好游轮旅游人群的需求。诺唯真游轮邀请游客体验独特的“自由闲逸式”游轮度假模式。

